Cenbro de esbudios

Matematicas - Acceso a CFGS - mayo 2022

1. Dadas las matrices A = (g i) yB = (; _22)

a. Calcule lamatriz 4> + B
b. Calcule la matriz inversa de A
c. Calcule la matriz X de dimensién 2x2 que verifique AX=B

a.
=G )G =6 o)
5 11
A*+B :(9 4)+(3 —2) :(12 2)
b.
ey <2 Y - DY)
C.

AX=B;X=A‘1B=(_31 _12)(§ _22):(_61 Ig)

2. Lucia, Raquel y Antonio han recaudado un total de 1240 euros para su viaje de estudios.
Se sabe que Lucia ha recaudado tanto como Raquel y Antonio juntos, y que Raquel ha
recaudado las dos terceras parte de lo recaudado por Antonio. Calcule cuanto ha
recaudado cada uno de ellos.

x+y+z=1240 X+7y+ 7= 1240

x:y2+z N .X,'—y—Z=O
y=§z 3y—2z=0

x =620;y = 248;z = 372
Solucién: Lucia recaudd 620€; Raquel, 248€; y Antonio, 372€
3. Dada la funcién real de variable real definida por f(x) = x3 — 3x? + 4

a. Determine sus intervalos de crecimiento y decrecimiento, sus maximos y sus

minimos.
b. Calcule el area de la region plana acotada, limitada por la funcién f(x) = e*;el eje

OXy las rectas x=0; x=1

a.
fI(X)=3x2—6x=0 —)3x(x—2)=0_>x=0;x=2
(_oo' 0) (0,2) (2, OO)
f’(a) >0,a€ (—OO, 0) f’(a) <0,a€ (0,2) f’(a) >0ac (2’ OO)
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Intervalo de crecimiento: (—o, 0) U (2, x)
Intervalo de decrecimiento: (0,2)
La funcién tiene un maximo en el punto (0,4) y un minimo en el punto (2,0)

1
A=] eXdx = el —e® = e — 1 uds?
0

4. Un jugador realiza un lanzamiento de un dado y si la puntuacion obtenida es mayor o igual
que 4, gana la partida.

a.

b.

Calcule la probabilidad de que un jugador gane la partida, si realiza un solo
lanzamiento.

Si el jugador realiza 5 lanzamientos consecutivos, calcule la probabilidad de que
gane exactamente tres de las cinco partidas.

Si el jugador realiza 5 lanzamientos consecutivos, calcule la probabilidad de que
gane al menos una de las cinco partidas

Un dado tiene 6 caras. Si para ganar necesita un numero mayor o igual a 4, hay 3
numero que puede sacar y ganar. Por tanto, P = % =0,5

P(X =3) = (g) .0,5% 0,52 = 0,3125

P(X>1)=1-P(X=0)=1— [((5)) +0,5°+0,55| = 0,96875
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